## РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

от 21.04. 2022 года

№ 53

О внесение изменений и дополнений в муниципального решение Совета «Большекармалинское образования сельское поселение» Камско-Устьинского Республики муниципального района Татарстан от 18.12.2013 № 78 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30 декабря 2021 года № 476-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 30 апреля 2021 года «О порядке введения в действие Положения о порядке лицензирования пользования недрами» и отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан, Уставом Совета муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденные решением Совета Большекармалинского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 18.12.2013 №78, следующие изменения:
  - 1) Подпункт 6 пункта 5 статьи 27 изложить в следующей редакции:
- согласие всех правообладателей объекта капитального строительства в случае реконструкции такого объекта, согласие правообладателей всех домов блокированной застройки в одном ряду в случае реконструкции одного из домов блокированной застройки;

- 2. Опубликовать настоящее решение на информационных щитах, расположенных по адресам:
  - РТ, Камско-Устьинский район, с. Большие Кармалы, ул. Центральная, д.4,
- РТ, Камско-Устьинский район, д.Баргузино, ул. Тукая, д.16, на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района и разместить на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (PRAVO.TATARSTAN.RU).
  - 3. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

Председатель Совета - глава муниципального образования «Большекармалинское сельское поселение»

Байдамшин Э.И.